

КОСМЕТОЛОГИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ INTERCHARM'А: КОГДА КАЧЕСТВО ВЫШЕ, ЧЕМ ЦЕНА

20-22 сентября 2017 года в столичном МВЦ на «Левобережной» в рамках выставки «InterCHARM-Украина 2017» с успехом прошла программа обучающих мероприятий для специалистов эстетической медицины, организатором которой традиционно выступила компания «Эстет М.Д.».

За три дня выставки было проведено 4 авторских семинара по эстетической медицине, конференция по неинвазивной косметологии, научно-практический семинар, посвященный сочетанным протоколам косметологического воздействия, а также форум массажистов. Своим огромным опытом с присутствующими делились такие признанные эксперты косметологической отрасли, как Тийна Орасмэй-Медер (Швейцария), Елена Байбарина (Россия), Александр Туркевич (Украина), Мария Ширшакова (Россия), Данне Монтигю-Кинг (США), Александр Ковалев (Россия), Андрей Петрович (Украина), Татьяна Проценко (Украина), Татьяна Святенко (Украина), Александр Дубовик (Беларусь), Оксана Шатрова (Россия), Екатерина Раханская (Беларусь), Валентина Золотарева (Украина), Марина Спиранде (Россия) и др. Однако — обо всем по порядку.

Блок авторских семинаров

20 сентября Александр Туркевич провел авторский семинар «Иллюзии и реалии инъекционной косметологии. Как я смотрю, вижу и меню лица пациентов?», во время которого рассматривались аспекты применения филлеров, нейротоксинов, биореструктуротов и гибридных систем. Говорили об инъекционной коррекции как о направлении искусства и косметолога в роли художника. Дискутировали о лифтинге с помощью малоинвазивных методов. Разобрали вопросы применения инструментов в определенный момент (игла или канюль) и результата их применения. Красной линией через весь семинар прошли иллюзии и

мифы косметологии: доктор Туркевич вместе с залом отеля маркетинговые легенды о препаратах от реально работающих средств, которые работают. Завершился авторский семинар live-демонстрациями на трех моделях.

21 сентября Елена Байбарина представила слушателям свой авторский семинар «Особенности инъекционного дизайна губ», в котором были рассмотрены возможности влияния формы губ на социальную и профессиональную адаптацию пациента, а также способы влияния на визуальное восприятие формы лица через изменение формы и объема губ. Говорили об анатомии губ и периоральной области в целом, затем перешли к описанию алгоритмов правильного выбора и сочетания различных техник и препаратов для обеспечения гармоничной коррекции, а также проанализировали возможности сочетанного применения ботулотоксина типа А и контурной пластики. Завершил теоретическую часть блок, посвященный возможным побочным эффектам и осложнениям, а также принципам и способам их коррекции. В конце программы Елена Байбарина всенцело сконцентрировалась на live-демонстрации на 7 моделях, показав свои техники работы.

В этот же день Андрей Петрович проводил авторский семинар на тему «Кому и зачем нужна инъекционная биоревитализация сегодня. Научные факты и мифы», в котором рассматривались принципы воздействия гиалуроновой кислоты, а также эффекты от применения. Казалось бы, хорошо знакомая и давно известная всем практикующим специалистам методика. Однако и в этот раз докладчику удалось удивить слушателей и поделиться с ними своим опытом и наработками. Завершился семинар демонстрацией техники работы с препаратами гиалуроновой кислоты на модели.

22 сентября за ответом на вопрос «Омоложение периорбитальной области: что нового?» слушатели со-

брались на авторский семинар Марии Ширшаковой. Рассматривался многоуровневый подход к инволютивным изменениям периорбитальной зоны в аспекте особенностей старения твердых и мягких тканей периорбитальной области, признаки возрастных изменений и принципы эффективной и безопасной работы в рассматриваемой зоне. Затем спикер презентовала свою концепцию поэтапного ведения пациентов на инъекционных методах для коррекции возрастных изменений, в рамках которой рассматривались методы коррекции пальпебромалярной борозды, «гусиных лапок», «синевы» под глазами, а также принципы работы с качеством кожи (снижение тонуса, мелкие морщины, гиперpigментации и т. д.). В обязательном блоке живых демонстраций все проанализированные техники были показаны Марией Ширшаковой на трех моделях.

Форумы и конференции

В рамках деловой программы на выставке снова появилась программа для массажистов — 20 сентября с успехом прошел учебно-практический форум «Коррекция фигуры и психокоррекционные методы в практике массажиста.

Психосоматика лишнего веса», соорганизатором которого вместе с компанией «Эстет М.Д.» выступила «Украинская школа СПА». Модерировала форум Марина Спиранде — валеолог, психолог, спортивный нутрициолог, wellness-коуч, эксперт по маркетингу и развитию медицинских проектов, бизнес-тренер и преподаватель со стажем более 15 лет, спикер ТВ-проектов по теме здоровья и здорового образа жизни. Она же прочла ключевой доклад форума, посвященный психосоматике лишнего веса.

Лидия Харченко сконцентрировалась на методах, используемых в коррекции фигуры, их актуализации с учетом новых тенденций. Александр Степаненко поделился своим опы-





том применения техник сопровождения и дыхательных приемов в масажной практике для нормализации веса. Дмитрий Редька продемонстрировал методику подготовки пациента к массажу в курсе коррекции фигуры, а также методику локального разогрева тканей. Марина Васильева выбрала темой своего выступления комплексный подход в коррекции фигуры, а также подробно остановилась на лечебно-оздоровительном питании и психологическом сопровождении в практике массажиста. Ну а в завершение Радик Динисман, гость из Израиля, продемонстрировал всем присутствующим технику китайского массажа «Ань Мо». Мероприятие прошло буквально на одном дыхании, так что обещаем: масажным семинарам от «Эстет М.Д.» быть!

21 сентября в камерной научной атмосфере прошел семинар «1+1=3, или Преимущества сочетанного воздействия в эстетической медицине», хедлайнерами которого стали Данне Монтехо-Кинг, Александр Ковалев и Елена Лунина. Во время семинара эксперты представляли личный опыт и собственный подход к профессиональным косметологическим процедурам, делились рекомендациями и лайфхаками по адекватным домашним на-



значениям, которые наиболее отвечают запросам современных пациентов, обосновали целесообразность применения пищевых добавок и составили список рекомендаций по их интеграции в профессиональные протоколы. Кроме того, были проанализированы инъекционные методы терапии с позиции комбинированной стратегии управления возрастом пациента и предложены пути перехода от биоревитализации к биорегенерации. Эксперты также поделились ориентированными на результат комбинированными протоколами и видеопрактикумами.

Семинар сопровождали комментарии Расима Абушова (Россия), который давал слушателям советы относительно защиты докторов от пациентов-террористов и пациентов, не желающих идти на сотрудничество.

Ну а 22 сентября на конференцию «Неинвазивное воздействие на кожу: вместе, а не вместо» собрались слушатели, которые хотели ответить себе на миллион вопросов о возможностях проникновения питательных веществ в кожу без инвазивных методик. Научный руководитель конференции Тийна Орасмяэ-Медер прочла вступительный доклад на тему «Проникновение активных веществ в кожу: возможны ли это?», в котором привела дока-



зательства того, что проникновение возможно не только с помощью инвазивных методик. В рамках насыщенной программы свои доклады представили Александр Дубовик, Татьяна Проценко, Екатерина Бринчак, Татьяна Святенко, Екатерина Раханская, Оксана Шатрова, Анастасия Шарова, Людмила Федорич и Валентина Золотарева.

Такими насыщенными были три сентябрьских выставочных дня. Организатор мероприятий компания «Эстет М.Д.» благодарит всех посетивших их косметологов, а также выражает искреннюю признательность официальным партнерам: компаниям TOP Cosmetics, Medhome, Cosmetic Group, Martinex, Totis Pharma, Styx Naturcosmetic, DMK Ukraine, FloSal, Meder Beauty Science, Medicare, Esthen. И, конечно же, информационным партнерам, широко освещавшим эти события в профессиональной прессе: журналах «Les Nouvelles Esthetiques Украина», «Косметолог», «Массаж. Эстетика тела», интернет-порталам www.csom-ex.com, www.estet-portal.com, EstPortal by Nataliya Chayka, а также официальному ticket-партнёру всех мероприятий — порталу BeautyHub (www.bhub.com.ua).

До новых встреч!

«ЭСТЕТ»: РАЗВИТИЕ НЕ-STOP

Бренд «Эстет» — это не просто косметическая компания, это целая сеть клиник, которая стремится к тому, чтобы помочь каждому человеку в достижении идеальной красоты. Компания предлагает широкий спектр услуг в области косметологии, дерматологии, пластической хирургии и других направлениях здравоохранения. «Эстет» — это высококвалифицированные врачи, передовые технологии и инновационные методики. Компания всегда на переднем крае развития косметологии и стремится к тому, чтобы помочь каждому человеку в достижении идеальной красоты.

Бренд «Эстет» — это не просто косметическая компания, это целая сеть клиник, которая стремится к тому, чтобы помочь каждому человеку в достижении идеальной красоты. Компания предлагает широкий спектр услуг в области косметологии, дерматологии, пластической хирургии и других направлениях здравоохранения. «Эстет» — это высококвалифицированные врачи, передовые технологии и инновационные методики. Компания всегда на переднем крае развития косметологии и стремится к тому, чтобы помочь каждому человеку в достижении идеальной красоты.

Бренд «Эстет» — это не просто косметическая компания, это целая сеть клиник, которая стремится к тому, чтобы помочь каждому человеку в достижении идеальной красоты. Компания предлагает широкий спектр услуг в области косметологии, дерматологии, пластической хирургии и других направлениях здравоохранения. «Эстет» — это высококвалифицированные врачи, передовые технологии и инновационные методики. Компания всегда на переднем крае развития косметологии и стремится к тому, чтобы помочь каждому человеку в достижении идеальной красоты.